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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ Ζ΄ (ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ) 
Λεωφόρος Αλέξανδρου Παναγούλη 13, 2334 Λακατάμεια 

Τηλέφωνο: 22720470, Τηλεομοιότυπο: 22720473 
Ιστοσελίδα: http://dim-lakatameia7-lef.schools.ac.cy Ηλ. Ταχυδρομείο: dim-lakatameia7-lef@schools.ac.cy 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 
Σεπτέμβριος 2024 

 
Αγαπητοί γονείς, 

 
Ο Διευθυντής και οι εκπαιδευτικοί του Δημοτικού Σχολείου Λακατάμειας Ζ΄– Αγίου Παντελεήμονα, με την 
ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς 2024 – 2025, εύχονται σε όλους υγεία, χαρά, πρόοδο και κάθε 

προσωπική και οικογενειακή ευτυχία.  
 
Σας διαβεβαιώνουμε ότι, από την πλευρά μας θα καταβληθεί ό,τι είναι ανθρωπίνως δυνατόν για να λάβουν οι 

μαθητές μας αυτό που δικαιούνται σε όλους τους τομείς. Μέλημά μας είναι τα παιδιά μας να διαβιώνουν σε 
ένα ανθρώπινο, ασφαλές και χαρούμενο σχολικό περιβάλλον. 
 

Υπογραμμίζουμε την ανάγκη σωστής επικοινωνίας μεταξύ σχολείου και οικογένειας, θεμελιώδες συστατικό 
τόσο για την επίτευξη της ευημερίας και της γνωστικής, συναισθηματικής, κοινωνικής ανάπτυξης των παιδιών 
μας, όσο και για τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του σχολείου μας. 

 
Με τη δική σας συνεργασία, στήριξη και κατανόηση θα μπορέσουμε να δώσουμε ευκαιρίες μαθησιακής και 
κοινωνικής διάδρασης στους μαθητές μας, ώστε αφενός να χαίρονται τη σχολική ζωή, αφετέρου να 

εξελίσσονται ως αυτόνομες, δημιουργικές προσωπικότητες αλλά και κοινωνικά ενεργά δρώντα πρόσωπα. 
 
Διά του παρόντος, σας ενημερώνουμε για τα πιο κάτω, τα οποία συνιστούν κάποια από τα βασικά στοιχεία 

για την ομαλή  λειτουργία του σχολείου, για τα οποία απαιτείται η συνεπής τήρηση και εφαρμογή τους. 
 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΜΑΛΗ 

ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ 
 
 

1. Τα μαθήματα αρχίζουν καθημερινά στις 7:45 π.μ. και τελειώνουν στις 1:05 μ.μ. 

2. Προσέλευση και Αποχώρηση παιδιών – Χρήση Εισόδων του Σχολείου: 

Τα παιδιά πρέπει να προσέρχονται καθημερινά στο σχολείο μεταξύ 07:30 π.μ. – 07:45 π.μ.. Γι΄ αυτό όλα 

τα παιδιά πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο πριν τις 7:45, ώστε με το κτύπημα του κουδουνιού να βρίσκονται 
μέσα στην τάξη. 
 
Οι γονείς να αφήνουν τα παιδιά στην είσοδο. Την προσέλευση και την παρουσία των παιδιών στο σχολείο θα 

εποπτεύει το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου.  
 
Ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να χρησιμοποιούν τη διάβαση πεζών, όπου η τροχονόμος του σχολείου τα βοηθά, 

τόσο κατά την προσέλευση όσο και κατά την αποχώρησή τους από το σχολείο. Η στάθμευση στη διάβαση 
πεζών απαγορεύεται.  
 

Τα παιδιά μπορούν να εισέρχονται στο σχολείο από δύο εισόδους: την Κεντρική Είσοδο (ανατολική, απέναντι 
από το πάρκο) και τη Δυτική Είσοδο, πάνω από τα γήπεδα του σχολείου.   
 

Η αποχώρηση των παιδιών μετά το τέλος των μαθημάτων θα γίνεται από τις ίδιες εισόδους του 
σχολείου. 
 

Οι γονείς θα περιμένουν και θα παραλαμβάνουν τα παιδιά έξω από το σχολείο.  
 

http://dim-lakatameia7-lef.schools.ac.cy/
mailto:dim-lakatameia7-lef@schools.ac.cy
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9 Σεπτεμβρίου 2024: Πρώτη μέρα επανόδου στο σχολείο: 
 
Οι μαθητές θα προσέλθουν στο σχολείο μεταξύ των ωρών 07:30 – 07:45, και θα παραμείνουν στην Κεντρική 

Αυλή του σχολείου. Στις 07:45 θα γίνει κοινή συγκέντρωση, ο Διευθυντής θα καλωσορίσει τα παιδιά και θα 
δώσει τις οδηγίες για την ομαλή έναρξη της χρονιάς. 

Στη συνέχεια οι μαθητές των Β΄, Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεων με τη συνοδεία των Υπεύθυνων Τμημάτων θα 

κατευθυνθούν στις τάξεις τους. 

Οι μαθητές της Α΄ τάξης θα μείνουν στην αυλή, όπου ο Διευθυντής θα τους ανακοινώσει τη σύνθεση των 
τμημάτων τους και τις δασκάλες τους. Στη συνέχεια οι υπεύθυνες δασκάλες θα οδηγήσουν τα παιδιά στις 

τάξεις τους. 

Οι μαθητές της Γ΄ τάξης θα συγκεντρωθούν στην αίθουσα πολλαπλής χρήσης για να τους ανακοινωθεί η νέα 
σύνθεση των τμημάτων τους από υπεύθυνη Β. Διευθύντρια.  

Στη συνέχεια, θα έχει σύντομη ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς των παιδιών της Α΄ τάξης, στην 
αίθουσα πολλαπλής  χρήσης. 

3. Απασχόληση Σεπτεμβρίου/Επιτήρηση/Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο: 

Από τη Δευτέρα 09/09/24 θα λειτουργήσει η Απασχόληση Σεπτεμβρίου και Επιτήρηση, υπό την ευθύνη 
του Συνδέσμου Γονέων. Σχετικές ανακοινώσεις έχετε ήδη λάβει μέσω του διαδικτύου και ο Σύνδεσμος Γονέων 
οργανώνει τις τελικές λεπτομέρειες για να προσφέρει στα παιδιά σας τις πιο πάνω υπηρεσίες. 

 
Σε ό, τι αφορά στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο του ΥΠΑΝ, σας αποστέλλετε η σχετική ενημέρωση 
του ΥΠΑΝ και η δήλωση ενδιαφέροντος για φοίτηση. 

 
4. Ενημερωτικές ή άλλες επισκέψεις των γονέων στο σχολείο: 

Οι γονείς που για οποιοδήποτε λόγο επιθυμούν ή επιβάλλεται να προσέλθουν στο σχολείο, πρέπει αυτό να 

γίνεται μετά από συνεννόηση με τη Διεύθυνση του σχολείου ή με τον/την εκπαιδευτικό του παιδιού τους ή 
μετά από πρόσκληση του σχολείου. 

Οι ενημερωτικές επισκέψεις των γονέων στο σχολείο επιβάλλονται και είναι σημαντικός παράγοντας για την 

πρόοδο του κάθε παιδιού. 

Οι γονείς θα μπορούν να ενημερωθούν από τους δασκάλους, για την πρόοδο και για διάφορα θέματα ή  
προβλήματα που σχετίζονται με τη μαθησιακή και κοινωνική συμπεριφορά των παιδιών τους, ώστε να 
αποφασίσουν με το σχολείο τρόπους αντιμετώπισής τους. Παρακαλούμε τους γονείς να τηρούν το πρόγραμμα 

επισκέψεων που θα δοθεί. Όταν είναι αδύνατη η συνάντηση γονέων – δασκάλων στις τακτές ώρες, θα 
μπορούσε ύστερα από συνεννόηση να διευθετηθεί συνάντηση γονέα – δασκάλου, σε άλλο μη διδακτικό χρόνο 
του εκπαιδευτικού. 

Πολύ σύντομα θα σας αποστείλουμε συγκεντρωτικό πρόγραμμα με τα ονόματα των δασκάλων και τις ημέρες 
και ώρες επισκέψεων στις οποίες θα μπορείτε να τους συναντάτε. 

Εάν κάποιος γονιός πρέπει οπωσδήποτε να φέρει ή να πει κάτι στο παιδί του, παρακαλούμε όπως 

απευθύνεται στη Γραμματεία του σχολείου. Να μην πηγαίνει ο ίδιος στην τάξη του παιδιού του, 
για να μην προκαλείται αναστάτωση στη διεξαγωγή του μαθήματος. 
 

5. Καθαριότητα-Ευπρεπής εμφάνιση των παιδιών/Ατομική Υγιεινή: 

Τα παιδιά πρέπει να έρχονται στο σχολείο με καθαρή στολή, κομμένα νύχια και περιποιημένα μαλλιά. Είναι 
καλό να ελέγχονται τακτικά για τις ψείρες και να λαμβάνονται τα απαραίτητα μέτρα.  

 
Για την υγεία και ασφάλεια όλων μας να τηρούμε τους κανόνες ατομικής υγιεινής, που ούτως ή άλλως 
συνιστούν στοιχείο σωστής κοινωνικής συμπεριφοράς.  

 

Ως εκ τούτου παρακαλούνται οι γονείς να εφοδιάσουν τα παιδιά τους:  
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❖ με αντισηπτικό ατομικής συσκευασίας (προαιρετικό) και να ελέγχουν καθημερινά αν έχει 

επαρκή ποσότητα για την καθημερινή χρήση του. (Βοηθούμε τα παιδιά να μάθουν την κατάλληλη 

χρήση του, ώστε να μη γίνεται σπατάλη αλλά και να χρησιμοποιείται με τον σωστό τρόπο και στον 
σωστό χρόνο και συχνότητα για να εξυπηρετεί τον σκοπό του). 

❖ με χαρτομάντιλα ή δροσομάντιλα ατομικής συσκευασίας, τα οποία να έχουν πάντοτε μαζί τους 

για οποιαδήποτε στιγμή χρειαστεί να τα χρησιμοποιήσουν.  

❖ με όλα τα απαραίτητα προσωπικά υλικά γραφικής ύλης (μολύβια, σβηστήρι, ρίγα, χρωματιστά, 

ατομική γόμα κλπ).  

Επίσης, καλούνται οι γονείς όπως βοηθήσουν τα παιδιά τους να αναπτύξουν ορθές συνήθειες 

διαχείρισης της ατομικής καθαριότητάς τους: 

❖ Στο φτάρνισμα και στο βήξιμο να χρησιμοποιούν, είτε χαρτομάντιλο το οποίο θα πετούν αμέσως μετά 

τη χρήση, είτε το μανίκι τους στο ύψος του αγκώνα. 

❖ Πλύσιμο των χεριών με σαπούνι πριν από οποιαδήποτε στιγμή φαγητού και μετά από τουαλέτα και 

στέγνωμά τους με χαρτοπετσέτα μιας χρήσης, (νοείται ότι η χρήση του νερού κατά το πλύσιμο πρέπει 

να γίνεται λελογισμένα, ώστε να αποφεύγεται συνειδητά η σπατάλη του). 

Σημειώνεται πως το σχολείο λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα που προνοούνται από τις σχετικές οδηγίες 
της Αρμόδιας Αρχής. Η αποτελεσματικότητα, όμως, των μέτρων εξαρτάται στον μεγαλύτερο βαθμό 
από τη συνεργασία που θα επιδείξει η οικογένεια με την καλλιέργεια των ορθών συνηθειών 

ατομικής φροντίδας, υγιεινής και καθαριότητας στα παιδιά της. 
 

6. Μάθημα Φυσικής Αγωγής: 

Η ασφάλεια και η υγεία των παιδιών αποτελεί κύριο μέλημα του σχολείου και ιδιαίτερα του μαθήματος της 
Φυσικής Αγωγής.  
 

Σας παρακαλούμε όπως υπενθυμίζετε στο παιδί σας για το μάθημα της Φυσικής Αγωγής να φέρνουν μια μικρή 
πετσέτα προσώπου, δεύτερη φανέλα, καπελάκι και αντηλιακή κρέμα (να τη βάζει από το σπίτι). 
  

Κατά τη διάρκεια του μαθήματος τα παιδιά δεν πρέπει να φοράνε κοσμήματα ή άλλα αντικείμενα 
που πιθανόν να προκαλέσουν τραυματισμό στον εαυτό τους ή στα άλλα παιδιά.  

Αν κάποιο παιδί, για ειδικούς λόγους, δεν πρέπει να κάνει γυμναστική ή αντιμετωπίζει κάποιο 

πρόβλημα που επηρεάζει τη συμμετοχή του στο συγκεκριμένο μάθημα, οφείλει να φέρει βεβαίωση από τον 
γιατρό. Καλό είναι να ενημερώνετε το σχολείο για οποιοδήποτε πρόβλημα υγείας αντιμετωπίζει το παιδί σας.  
 

7. Σχολική τσάντα: 

Φροντίστε το παιδί σας να έχει στη σχολική τσάντα ό,τι θα χρειαστεί την επόμενη μέρα και μόνο αυτά. Μην 
επιτρέπετε στο παιδί σας να φέρνει στο σχολείο παιχνίδια ή οτιδήποτε άλλο που θα μπορέσει να αποσπάσει 
την προσοχή του από το μάθημα. Αφήνετε τα ίδια να μεταφέρουν την τσάντα τους.  

 
Η «κατ’ οίκον εργασία» είναι για τα παιδιά και όχι για σας. Αν το παιδί σας δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις 
εργασίες που του ανατίθενται, παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με τον/τη δάσκαλο/α του. Παροτρύνετε, δε, 

το παιδί σας να συζητά με τον/τη δάσκαλο/λα του για τις δυσκολίες που τυχόν αντιμετωπίζει. Ο έλεγχος της 
διεκπεραίωσης της κατ’ οίκον εργασίας από τους γονείς είναι εξαιρετικά υποστηρικτικός προς το 
παιδί και την πρόοδο του στο σχολείο.  
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8. Μαθητική στολή: 

Ύστερα από συμφωνία της Συνομοσπονδίας Γονέων με το ΥΠΠ, η στολή των μαθητών είναι υποχρεωτική. 
Η στολή μας είναι:  
α) για τα αγόρια: γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο ή άσπρη μπλούζα και μπλε πουλόβερ.  

β) για τα κορίτσια: μπλε ή γκρίζα φούστα και άσπρο πουκάμισο ή άσπρη μπλούζα και μπλε πουλόβερ.  
γ) για τη γυμναστική: μπλε ή μαύρο παντελονάκι, άσπρη μπλούζα και αθλητικά παπούτσια.  
δ) αθλητικές φόρμες: Οι αθλητικές φόρμες επιτρέπονται μόνο κατά τους χειμερινούς μήνες.  

ε) επίσημη στολή:  
❖ Για τα κορίτσια μπλε φούστα, άσπρο πουκάμισο και μαύρα παπούτσια. 
❖ Για τα αγόρια γκρίζο μακρύ παντελόνι, άσπρο πουκάμισο και μαύρα παπούτσια. 

 
Θερμή παράκλησή μας είναι να φροντίζετε, ώστε τα παιδιά να προσέρχονται στο σχολείο με την 
καθιερωμένη στολή τους καθημερινά. Αν κάποια οικογένεια αντιμετωπίζει πρόβλημα στην εξασφάλιση 

στολής για τα παιδιά της, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσει με τη Διεύθυνση του σχολείου. 
 

9. Απουσίες παιδιών:  

Σύμφωνα με εγκύκλιο του ΥΠΠ, κάθε απουσία παιδιού από το σχολείο πρέπει να δικαιολογείται από τον γονέα 
ή κηδεμόνα με τρόπο που να ικανοποιεί τον Διευθυντή. Έτσι: 
 

α) σε περίπτωση που το παιδί σας θα καθυστερήσει να προσέλθει στο σχολείο, καλείστε να ενημερώνετε 
έγκαιρα τη Γραμματεία/Διεύθυνση του σχολείου τηλεφωνικώς (στο 22720470) και με την άφιξη των παιδιών 
στο σχολείο να συμπληρώνετε το σχετικό «Δελτίο Αργοπορημένης Άφιξης μαθητή/τριας στο 

σχολείο» (να το ζητάτε από τη Γραμματεία). Για την είσοδο του στην τάξη απαιτείται γραπτή άδεια, την 
οποία θα παραλαμβάνει από τον Διευθυντή του σχολείου. 
 

β) σε περίπτωση που το παιδί σας θα απουσιάσει όλη μέρα ή για κάποιες μέρες να ενημερώνετε έγκαιρα τη 
Γραμματεία/Διεύθυνση του σχολείου, είτε κατ’ ιδίαν, είτε τηλεφωνικώς, είτε γραπτώς, συμπληρώνοντας, 
υπογράφοντας και αποστέλλοντας μέσω τηλεομοιότυπου (στο 22720473) το σχετικό «Δελτίο Απουσίας 
Μαθητή/τριας από το Σχολείο» (να το ζητάτε από τη Γραμματεία). Για περίπτωση απουσίας πέραν των 3 

ημερών απαιτείται ιατρικό πιστοποιητικό. 
 
Τα έντυπα έχουν, επίσης, αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

 

10. Ασφάλεια παιδιών 

Καθ’όλη τη διάρκεια της λειτουργίας του σχολείου, την αποκλειστική ευθύνη για την ασφάλεια των παιδιών 
την έχει το σχολείο. Κανείς μαθητής δεν μπορεί να βγει έξω από το σχολείο κατά την ώρα λειτουργίας του, 
εκτός αν συνοδεύεται από τους γονείς του ή άλλο εξουσιοδοτημένο άτομα και αφού πάρει άδεια από το 

σχολείο. 
 
Σε περίπτωση που υπάρχει παραλαβή του παιδιού σας πριν από την κανονική λήξη των μαθημάτων, πρέπει 

να το παραλαμβάνετε από τον προθάλαμο του σχολείου αφού συμπληρώσετε το σχετικό «Δελτίο 
Αποχώρησης Μαθητή/τριας από το Σχολείο», που θα υπάρχει στο γραφείο της γραμματείας.  
 

Από τις προηγούμενες σχολικές χρονιές και μετά από απόφαση του Διδασκαλικού Συλλόγου, όλες οι είσοδοι 
– έξοδοι του Σχολείου κλειδώνονται αμέσως μετά την προσέλευση των μαθητών στις 7:45 π.μ. και ανοίγουν 
λίγο πριν τη 1:05 μ.μ., για λόγους ασφάλειας. Η μόνη είσοδος από την οποία θα μπορεί κάποιος να εισέλθει 

στον χώρο του σχολείου είναι το μικρό κάγκελο στον χώρο στάθμευσης.  
 
Αυτό γίνεται για να εξυπηρετεί τους γονείς ή άλλους επισκέπτες που θέλουν να επισκεφθούν το Σχολείο, αλλά 

και για να προλάβουμε ανεπιθύμητους επισκέπτες. 
 
 

 



5 

 

Η είσοδος των μαθητών στους χώρους στάθμευσης των αυτοκινήτων των εκπαιδευτικών 
απαγορεύεται αυστηρά, για να προληφθούν οποιαδήποτε ατυχήματα. Παρακαλούμε να 

συμβουλεύετε τα παιδιά σας να αποφεύγουν τη διέλευση τους από τους χώρους αυτούς. 

11. Κινητά Τηλέφωνα και λοιπές ηλεκτρονικές συσκευές ή αντικείμενα 

Υπενθυμίζεται ότι απαγορεύεται η μεταφορά κινητού τηλεφώνου, smart watch και οποιασδήποτε 
άλλης ηλεκτρονικής συσκευής ή αντικειμένου στα Σχολεία Δημοτικής Εκπαίδευσης από τους 

μαθητές. Παρακαλούμε τους γονείς, όπως φροντίζουν καθημερινά να εφαρμόζεται αυστηρά ο κανονισμός. 
Σε περίπτωση που μαθητής έχει στην κατοχή του κινητό ή άλλη ηλεκτρονική συσκευή θα παραδίδεται στη 
Διεύθυνση και θα επιστρέφεται μετά το πέρας των μαθημάτων. 

 
12. Φαρμακευτική αγωγή 

Σας πληροφορούμε ότι η χορήγηση φαρμακευτικής αγωγής από το σχολείο απαγορεύεται. Αν το παιδί σας 

είναι αναγκαίο να πάρει κάποιο φάρμακο, πρέπει να έχουμε γραπτή εξουσιοδότηση (σας έχει αποσταλεί) 
από εσάς και σύσταση γιατρού. 

13. Φάκελος Επικοινωνίας: 

Θα δοθεί στα παιδιά ένας πλαστικός διαφανής φάκελος, με τον οποίο θα αποστέλλονται διάφορα έντυπα και 
ανακοινώσεις, ώστε να ενημερώνεστε για τις δράσεις του σχολείου. Παρακαλούμε να ελέγχετε καθημερινά 
τον Φάκελο Επικοινωνίας. Μέσω του φακέλου μπορείτε κι εσείς να επικοινωνήσετε με το σχολείο.  

 
Είναι πολύ σημαντικό να επιστρέφονται έγκαιρα τα έντυπα/έγγραφα τα οποία ζητά το σχολείο 
να συμπληρωθούν από τους γονείς. 

 
14. Έντυπα: 

Θα σας αποσταλούν με τα παιδιά σας τα έντυπα: 

 

• Ατομικό Δελτίο Μαθητή/τριας  

• Υπεύθυνη Δήλωση Γονέων/Κηδεμόνων για Θέματα Υγείας των Παιδιών τους 

• Συγκατάθεση γονέα/κηδεμόνα για φωτογράφιση/μαγνητοσκόπηση και δημοσιοποίηση 

φωτογραφικού υλικού και βίντεο παιδιού/παιδιών του 

• Δήλωση/Εξουσιοδότηση Πολιτικής Άμυνας  

• Συγκατάθεση Γονέων/Κηδεμόνων για παραχώρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα  

• Υπεύθυνη Δήλωση για συγκατάθεση φαρμάκων 

• Δήλωση ενδιαφέροντος για φοίτηση στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο 

• Για τις τάξεις Α΄, Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τα έντυπα της Σχολιατρικής Υπηρεσίας 

 
Παρακαλούμε, όπως τα μελετήσετε και τα επιστρέψετε συμπληρωμένα, στους/στις δασκάλους/λες των 

παιδιών σας μέχρι την Παρασκευή, 13/09/2024.  
 
 

 
Με τις ευχές μας για μια δημιουργική και ευχάριστη σχολική χρονιά. 
 

 
 
 

                                                                                                      Ο Διευθυντής  

                                                                                                     Παναγιώτης Θεοδώρου 


